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Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
 
2020. június 13. napján elhunyt városunk egykori első embere, Kovács János.  
 
Kovács János 1938-ban született Tengelic-Szőlőhegyen, alsóbb iskoláit itt végezte, 1956-ban 
végezte el a tanítóképzőt, ami akkor még középiskola volt, majd szülőfalujában kezdett el tanítani. 
Tanítás mellett elvégezte a földrajz-biológia tanári szakot, majd 1975-ben került Tengelicről 
Szekszárdra az akkori Járási Hivatalhoz. Két éven át művelődési osztályvezetőként, majd 1977-
1980. között a Járási Hivatal vezetőjeként dolgozott. 1981. augusztus 15-én a szekszárdi Városi 
Tanács ülésén választották meg, Dr. Nedók Pál utódjaként városi tanácselnöknek, mely pozíciót 
egészen 1990 őszéig, az első demokratikus önkormányzati választásokig töltötte be. Az 1990-es 
önkormányzati választásokat követően visszavonult a politikától és visszatért eredeti hivatásához, 
Sárpilisen lett iskolaigazgató nyugdíjba vonulásáig. 
 
Számos városi beruházás és fejlesztés megvalósulása fémjelzi azt a korszakot, amikor 
városvezetőként tevékenykedett. Szekszárdra ekkor ért az iparosítás egyik nagy hulláma, ezekben 
az években épült a Húsipari Vállalat, ekkor települt városunkba a budapesti BHG szekszárdi gyára, 
megépült a Szekszárdi Sport- és Szabadidőközpont, a főiskola továbbfejlődéséhez alapot 
szolgáltató kollégium, gyakorló iskola és óvoda. Nevéhez fűződik az akkor már igen elhanyagolt 
állapotú Művészetek Háza városi tulajdonba kerülése és első felújítása. A város lélekszáma a 
folyamatos beköltözések miatt közel 40.000 főre gyarapodott és égető problémát jelentett a 
lakáshiány. Ennek enyhítésére épültek gombamódra a Béri Balogh Ádám utcai négy- és tízemeletes 
tömbházak és a növekvő gyerekszám miatt 1983-ban átadták az akkori V. számú, mai nevén a Baka 
István Általános Iskolát. 
 
Aktív részese volt a város nemzetközi kapcsolatai továbbfejlesztésének, melynek révén 1986-ban a 
finnországi Tornio, majd 1989-ben a németországi Bietigheim-Bissingen városával létesített 
testvérvárosi kapcsolatot Szekszárd. 
 
Munkatársai és közvetlen környezete egy jóindulatú, kiváló humorú és közvetlen embert 
ismerhetett meg személyében, aki szívesen főzött és énekelt népdalokat barátai és vendégei 
körében, nyugállományba vonulása után pedig szívesen művelte kertjét és szőlőjét. 
 
Kérem, hogy a közgyűlés főhajtással emlékezzen városunk egykori vezetőjére.  
Javaslom, hogy az önkormányzat részben vagy egészben vállalja Kovács János eltemetésének 
költségeit.  
 
Szekszárd, 2020. június 18. 
 
 
      Ács Rezső 
                                                                           polgármester  


